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燕市立西燕保育園 

アンケート結果について ＜３・４・５歳児＞ 

 保護者の皆様におかれましては、日頃より保育にご理解とご協力をいただきまして、誠にありがとうございます。先般、皆様からご協力いただきました「アンケ

ート」の結果がまとまりましたので、お知らせいたします。回答率…８８％でした。 

アンケート Ａ…そう思う Ｂ…ややそう思う Ｃ…どちらかというとそう思わない Ｄ…そう思わない 

Ｎ０ 項目事項 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

１ お子さんは保育園に喜んで通っていますか？ ７８％ １７％   ５％   ０％ 

２ お子さんは挨拶や返事をしっかりいうことができるようになっていますか？ ４８％ ４２％ １０％   ０％ 

３ お子さんは早寝・早起きの習慣が身についてきていますか？ ４５％ ２８％ ２４％   ３％ 

４ お子さんは朝ごはんを毎日食べていますか？ ８５％ １０％  ５％  ０％ 

５ お子さんは好き嫌いなく何でも食べるようになっていますか？ ５３％ ２５％ １５％ ７％ 

６ お子さんは友達と遊ぶことを喜んだり、集団で活動したりすることを楽しんでいますか？ ８０％ ２７％  ５％ ０ ％ 

７ お子さんは自分の意見や気持ちを言葉や態度で伝えようとしていますか？ ６８％ ２７％ ５％  ０％ 

８ 親子で絵本を見たり、遊んだりする時間を持つことができていますか？ ４０％ ３５％  ２３％  ２％ 

９ 
園からのいろいろな便りや玄関掲示・お知らせ・配信等を見て、園の取り組みを知ることができま

したか？ 
７８％ ２０％   ２％  ０％ 

１０ 子どもの姿や季節に合った環境の工夫を感じることができましたか？ ９２％ ８％ ０％ ０％ 

１１ 
保育園は感染症対策、不審者対策、避難訓練、日常の保育などの安全対策を行っていると 

思いますか？ 
８０％ １５％ ２％ ３％ 

 

 


